
 

 

 

Projekt Základní školy Kralovice 

      Od roku 2010 probíhal na naší škole projekt s názvem „Rozvoj interaktivních způsobů 

výuky v Základní škole Kralovice“. Tento projekt financovaný z Evropského sociálního fondu 

Evropské unie a státního rozpočtu ČR v rámci Operačního programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost z globálního grantu Zvyšování kvality vzdělávání v Plzeňském kraji 

měl hodnotu 2 036 460 Kč. Projekt byl po více jak dvouletá realizaci ukončen 30. června 

2012.  

     Projekt byl zahájen pořízením potřebného počítačového vybavení, nainstalováním dvou 

interaktivních kompletů (počítač, dataprojektor, interaktivní tabule) a potřebným proškolením 

vyučujících druhého stupně nejen s aprobací Ma, Fy, D, Př, Ze, Ch – předměty, na které byl 

projekt zacílen. Vyučující pak postupně připravovali interaktivní výuku a vypracovávali 

výukové materiály, které se staly oživením hodin pro žáky uvedených předmětů. Taktéž žáci 

druhého stupně se v letech 2010 – 2012 postupně pod vedením jednotlivých vyučujících učili 

práci s interaktivní tabulí, která příjemně zpestřovala hodiny. Zároveň si žáci poutavější 

formou osvojovali nová fakta, události, letopočty, vzorce, jména, data. Taktéž si vyzkoušeli, 

co všechno nová technika umí, jak rychlé může být spojení se světem, s novými 

informacemi. Žáci je rychleji třídili, zařazovali, porovnávali, vyhodnocovali, fixovali.  

     V rámci projektu základní škola zakoupila v daných předmětech sady interaktivních 

učebnic. Velká část žáků také využila možnost práce s interaktivními učebnicemi i doma, a to 

formou žákovských licencí prostřednictvím internetového serveru www.flexilearn.cz .      

     To, jak žáci společně s učiteli práci s novou technikou zvládali, předvedli rodičům již 

podruhé - letos v dubnu opět při týdnu otevřených dveří.  

     Práce v uplynulých dvou letech to byla jistě zajímavá, nevšední. Vyučující v rámci 

výukových materiálů vytvořili i mnoho pracovních listů, které společně s těmi interaktivními 

materiály budou využívat i v dalších letech s příchodem nových žáků na druhý stupeň.  

     Školní projekt sice skončil, ale i v příštích letech v rámci jeho tzv. udržitelnosti budou 

vyučující v zahájené práci pokračovat a vytvářet další výukové materiály, aby se v práci 

s technikou zdokonalili a další generaci naučili pracovat s interaktivní tabulí a učebnicí, aby 

se úroveň výuky i nadále zvyšovala a naši absolventi získali do života dovednosti s vyšší 

přidanou hodnotou. 

     Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem vyučujícím, kteří se na práci podíleli a kteří 

novým metodám a práci s interaktivní technikou věnovali mnoho ze svého volného času. 

Zvídaví žáci jim byli a jistě i budou odměnou za jimi vynaložený čas a výzvou do další práce 

v nastávajícím školním roce 2012/2013 a letech následujících. 

Mgr. Václava Kozlová a Mgr. Pavel Kašpar  

   (asistentka a manažer projektu)  
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